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Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. január 27-én megtartott
közmeghallgatásáról.

Helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Wurczinger Lóránt polgármester
Turi Krisztián alpolgármester
Nagy Ferenc képviselő
Topa Attila képviselő
Szabó Tímea képviselő
Almádi István képviselő
Laki Lászlóné képviselő

Állandó meghívottak:
dr. Kovács Zoltán jegyző
Dreska Tímea pénzügyi csoportvezető
Brayer János helyettes pénzügyi csoportvezető
Józsa Anna Ügyintéző
Guitprechtné Jung Orsolya ügyintéző
Kaviczkiné Danyi Szilvia Ügyintéző
Fekete Melinda ügyintéző
Haraszti Sándor Ügyintéző
Zsadányiné Kováts Gabriella ügyintéző
Lakatos Róbert Bodajk TV

Hallgatosság:
Kovácsné Réz Éva
Schuszter Margit

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 tagú
képviselő-testületből 7 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a meghívó szerinti napirend elfogadását.

Szavazásra teszi fel, aki a meghívó szerinti napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
39/2026. (1. 27.) határozata



a közmeghallgatás napirendjének elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2026. január 27-i közmeghallgatás napirendjét az
alábbiak szerint fogadja el:

1. Tájékoztató az önkormányzat által az elmúlt évben elvégzett feladatokról és az ez
évi tervekről

1. Napirendi pont
Tájékoztató az önkormányzat által az elmúlt évben elvégzett feladatokról és következő
évi tervekről

Wurczinger Lóránt polgármester az elmúlt évben elvégzett munkákról prezentáció
keretében tájékoztatja a jelenlévőket, mely írásos anyag a jegyzőkönyv melléklete.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az önkormányzat által az elmúlt évben elvégzett feladatokról és
következő évi tervekről szóló polgármesteri tájékoztatóról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
40/2026. (I. 27.) határozata

A képviselő-testület az önkormányzat által elmúlt évben végzett feladatokról és az ez évi
tervekről szóló polgármesteri tájékoztatót tudomásul vette.

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a teremben helyet foglaló személyeket és a közmeghallgatást a Bodajk Tv-n figyelő
személyeket. A közmeghallgatáson a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek
képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Megkérdezi, ki kíván
élni a felszólalás jogával?

Schuszter Margit
Elmondja, hogy öt éve él a városban, igyekszik beilleszkedni a város közösségi életébe.
Hiányolja, hogy a helyi programokról, eseményekről nincs összefoglaló, bár a Hírmozaikban
sok esemény látható. Javasolja, hogy az önkormányzat készítsen esemény-sorozat
összefoglalót a lakosság jobb tájékoztatása érdekében.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, hogy több fórumon is tájékoztatják a lakosságot és a bodajki események,
rendezvények iránt érdeklődőket a települési szintű programokról. Ennek egyik módja a
szórólapos tájékoztatás, de ez költséges. Hirdetőtáblákat is igénybe vesz az önkormányzat, kb.
11 db van belőle. Az internetes médiumokon keresztül (Facebook — Bodajk Csoport),
(hivatalos honlap: www.bodaik.hu) is rendszeres tájékoztatást kapnak az érdeklődők.

3



Eseménynaptár létezik, ez a honlapon is elérhető. Megfontolja a kérés hatékonyabb
teljesítését.

Schuszter Margit
Azt tapasztalja, hogy a Fejérvíz telephelyén sok (ivó) víz folyik el az árokban, kár az ivóvízért.
Kéri, hogy az önkormányzat vegye fel a kapcsolatot a Fejérvíz illetékeseivel az ivóvíz
gazdaságos felhasználása érdekében.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, hogy beszélni fog a Fejérvíz illetékeseivel. A problémát az okozza, hogy ezt a
kutat régebben bezárták, később próba céljából újra kinyitották, a feltörő vizet a tóba
engedték. A Fejérvíz nem nyitotta újra a kutat, nem hasznosítja víznyerő helyként, így a víz
elfolyik.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, hogy a természetben minden feltörő víznek megvan a szerepe. A feltörő vizeknek
az ökoszisztéma fenntartásában kiemelkedő szerepük van.

Schuszter Margit
A vasútállomás csókakői megállóhelyének jobb megközelíthetősége folyamatban van — e?

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, hogy a tárgybani vasúti megállóhelyet ő csak Bodajk 2-nek nevezi. Ha lesz forrás,
pályázunk, jelenleg nincs ilyen pályázati lehetőség.
A vasútállomás jobb megközelítése érdekében bicikliút továbbfejlesztése a cél. Ez kb. 140
MFt-os nagyságrendet jelentene. Terveink vannak, pályázati forrás jelenleg nincs, várjuk a
lehetőséget.

Schuszter Margit
Megköszöni a kérdéseire kapott válaszokat.

Kovácsné Réz Éva
Azért jöttem, hogy pár kérdést feltegyek polgármester úrnak. Első kérdésem az lenne, hogy a
kastélyban már kétszer volt gyereknap. Miért kellett ezért 100 eFt-ot fizetnie az
önkormányzatnak?

Wurczinger Lóránt polgármester ,
Elmondja, hogy ezt a kérdést már legalább kétszer feltette neki Kovácsné Réz Éva asszony,
de megválaszolja még egyszer. Amig a pályázat fenntartási időszaka zajlott, kötelessége volt
a pályázónak térítési díj megfizettetése mindazokkal szemben, akik a kastélyt látogatni, vagy
használni akarták. A pályázó (a kastély tulajdonosa) azonban többször is kompenzálta az
önkormányzatot, pl. azzal, hogy testvérvárosi delegációk kastélylátogatása során nem a piaci
díjat, hanem egy jóval kedvezőbb díjat számolt fel.

Kovácsné Réz Éva
Elmondja, hogy a bodajki közutak állapota nagyon rossz. Veszélyes rajta kerékpározni.
Folyik -e lobbitevékenység az útfelújítás érdekében?

Wurczinger Lóránt polgármester



Elmondja, hogy előtte is ismert ez a probléma. Többször is egyeztetett Magyar Közút
Nonprofit Zrt. Fejér Vármegyei Igazgatósága képviselőivel, de az alapvető probléma, hogy ez
egy másik közigazgatási szerv, önálló költségvetéssel és a forrásfelhasználásokat a
központjuk utasítása szerint kell felhasználni.

Kovácsné Réz Éva
Köszöni szépen, tudja, hogy az útfelújításról szóló döntés meghozatala nem a polgármesteren
múlik.

Következő kérdése az, hogy a tófelújítás során keletkezett építési törmelék (sitt) miért az
országos kéktúra útvonalára került elszállításra. Ez a környezet károsítását is lehetővé teszi és
veszélyt jelent a túrázók biztonságára is.

Wurczinger Lóránt polgármester
A Magyaralmási TSZ-el már többször is egyeztettem ennek kapcsán, az iderakott inert anyag
jó útalap. Megígérték, hogy elfedik zúzalékkal, de az ígéret eddig csak ígéret maradt.

Kovácsné Réz Éva
Érdeklődik, hogy a Kesellővel kapcsolatos pályázat hogyan áll?

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, hogy a tervtanácsnál elakadt az ügy, ez nem az önkormányzat hibája. A
dokumentumok összeállítása van most folyamatban.

Kovácsné Réz Éva
Elmondja, hogy véleménye szerint jogszabálysértő módon történt a pályázat beadása.

Turi Krisztián alpolgármester
Elmonda, hogy mindez már több, mint négy éve történt. Az akkori testületnek Kovácsné Réz
Éva is tagja volt és — emlékei szerint - megszavazta ez a határozati javalaslatot. Ennyi idő
távlatából felhozni ezt az ügyet etikátlan, egyszóval nem sportszerű.

Kovácsné Réz Éva
Következő kérdés a piac ügye. Piac nem lett, csak térkövezés. Birtokában van 4 db számla,
amely — gyanús módon — mind 1.143.000 Ft összegről szól. Több számla tartalmát nem érti.
Prospektusok, szórólapok, egyéb információs kiadványok elkészítéséről szólnak. Kérdezi,
kapott -e valaki olyan kiadványt, amely arról szólt, hogy hogyan fog kinézni a piac?

Wurczinger Lóránt polgármester
Több fórumon is tájékoztatták akkoriban a lakosságot arról, hogy mi is ez a projekt. A
polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán voltak papír alapú kiadványok, de az interneten
(Facebook) is volt tájékoztatás. Ezek a kb. 20-30 oldalnyi terveket tartalmazták.
Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Almádi István képviselő személyében.

Szavazásra teszi fel, aki Almádi István képviselő urat elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.



A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
41/2026. (1. 27.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2026. január 27-i közmeghallgatás jegyzőkönyv
hitelesítője Almádi István képviselő.

Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, megköszöni a közmeghallgatáson való részvételt, az
ülést bezárja.

A közmeghallgatásról készült kép — és hanganyag teljes terjedelmében, vágatlan
tartalommal megtekinthető a Bodajk TV internetes felületén!

TT k. m. f.
505 POzG le ho 3

fej e Wurczinger Lóránt dr. Kovács Zoltán 18
al e. polgármester jegyző 5
a 87 ni sze

——- Almádi István

jegyzőkönyv hitelesítő
képviselő
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